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Portorož, 4. oktobra (STA) - Zbornica računovodskih servisov je v okviru 

kongresa v Portorožu podelila priznanja naj računovodski servis 2011 v 
kategorijah mali, srednji in veliki servis. Dobitniki priznanj so družbe MDS 

Jovanović & Javernik, Apo vizija in Unija. Z izborom želi zbornica v 

poslovni javnosti širiti zavedanje o pomenu kakovostnega računovodskega 
servisa. Prejemnike priznanj odlikujejo dolgoletna tradicija in stabilno 

poslovanje, širok spekter strank, uporaba naprednih računalniških 
tehnologij, zlasti pri komunikaciji in izmenjavi podatkov s strankami. Pri 

vseh treh zmagovalcih je poleg tega izpostavljena skrb za visoko 
strokovno usposobljenost in permanentno izobraževanje zaposlenih, so 

sporočili iz zbornice. Dobitnika priznanja za naj mali računovodski servis, 
MDS Jovanović & Javernik iz Trbovelj, nudi celovite storitve strankam z 

različnimi dejavnostmi. Odlikuje jih hitra odzivnost, posebej pa so 
ponosni, da lahko s strankami komunicirajo tudi v nemškem jeziku, kar 

jim daje dodatne možnosti za široko paleto strank. 
Čeprav so majhen servis, za stranke poskrbijo v celoti ter jih vsak mesec 

sproti obveščajo o podatkih o njihovem poslovanju.Za zmagovalca v 
kategoriji srednjih računovodskih servisov, podjetje Apo vizija, je značilna 

raznovrstna ponudba, v zadnjem času pa postajajo specializirani tudi za 

proračunske uporabnike. Predvsem so ponosni, da stranke obravnavajo 
individualno, saj dobro poznajo poslovanje vsakega posameznega 

naročnika. 
Storitve izvajajo z moderno tehnologijo, stremijo pa k čim večjemu 

obsegu brezpapirnega poslovanja, ki nudi višjo dodano vrednost. 
Prejemnik priznanja v kategoriji velikih servisov, podjetje Unija, odlikujejo 

celovite visokokakovostne storitve, sodobna organizacija 
delovnega procesa in sodobne informacijske storitve z brezpapirnim 

poslovanjem, podprtim z dovoljenjem Arhiva Slovenije. Zaposlujejo 
vrhunske strokovnjake s področja računovodstva, davkov, kadrov in 

notranje revizije, ki lahko skrbijo tudi za najzahtevnejše stranke. V 
podjetju krepijo tudi socialne elemente družbene odgovornosti, v letu 

2011 so pridobili tudi polni certifikat družini prijaznega podjetja. Priznanja 
je Zbornica računovodskih servisov podelila na večerni slovesnosti v 

okviru tradicionalnega kongresa, ki se bo v sredo 

zaključil v Portorožu. 


